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Νέα Υόρκη – Τόκιο σε λιγότερο από μία ώρα!
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Μεγαλόπνοα σχέδια από τον Ρίτσαρντ Μπράνσον

Θα μηδενίσει τις αποστάσεις και θα κατακτήσει το διάστημα ο 
φιλοδοξος 63χρονος ιδιοκτήτης της Virgin Group, σερ 
Ρίτσαρντ Μπράνσον…

Με δηλώσεις του στο τηλεοπτικό δίκτυο CNBC ο 63χρονος Βρετανός ιδιοκτήτης 
του ομίλου της Virgin, σερ Ρίτσαρντ Μπράνσον, που περιλαμβάνει από διεθνή 
αλυσίδα καταστημάτων με CDs, μέχρι αλυσίδα γυμναστηρίων και δύο αεροπορικές 
εταιρείες, υποστήριξε ότι βρισκόμαστε πολύ κοντά στη κατασκευή εμπορικών 
υπερηχητικών αεροσκαφών, τα οποία θα  διανύουν την απόσταση Νέα Υόρκη – 
Τόκιο σε λιγότερο από μία ώρα!

Σύμφωνα με τον φιλόδοξο και πολυπράγμονα επιχειρηματία, τα αεροπλάνα αυτά θα 
πετούν με ταχύτητα γρηγορότερη από αυτή των Concorde, τα οποία έκαναν το 
ταξίδι Νέα Υόρκη- Λονδίνο σε τρεις ώρες, αλλά αποσύρθηκαν από την British 
Airways πριν δέκα χρόνια.
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Η εταιρεία του Μπράνσον έχει ήδη εκπονήσει το σχέδιο ταξιδιών στο διάστημα με 
την επωνυμία Virgin Galactic project, το οποίο έχει στόχο την τουριστική 
δραστηριότητα πέρα του πλανήτη Γη και σε αυτό έχουν ήδη δηλώσει συμμετοχή 
700 υποψήφιοι διαστημικοί ταξιδιώτες, μεταξύ των οποίων σταρ του Χόλιγουντ, 
επιχειρηματίες, αλλά και η οικογένεια του ίδιου του επιχειρηματία!

Σημειώνεται ότι το 1988 σε τηλεοπτική εκπομπή ο Μπράνσον ρωτήθηκε από ένα 
νεαρό τηλεθεατή, που είχε το όνομα  Shihan, αν θα ήθελε κάποτε να ταξιδέψει στο 
διάστημα και ο επιχειρηματίας απάντησε καταφατικά στον μικρό. Τότε εκείνος 
εκδήλωσε την επιθυμία,  αν αυτό κάποτε γίνει, να τον συνοδεύσει και ο ίδιος ο 
Shihan στο φιλόδοξο ταξίδι στο Σύμπαν!

Σήμερα, που το όνειρο του Μπράνσον για ταξίδια στο διάστημα δείχνει να είναι 
κοντινό, ο Βρετανός επιχειρηματίας ψάχνει μέσω των social media να βρει τον 
«μικρό» του φίλο…

Αν ο Μπράνσον πραγματοποιήσει τα σχέδια του είναι προς το παρόν άγνωστο, 
αλλά τουλάχιστον έχει τις προθέσεις, αλλά και τα κεφάλαια για να προχωρήσει 
όσο γίνεται περισσότερο προς τους στόχους του.
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